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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
26.4.2010 – 2.5.2010
Prezident Václav Klaus vetoval novelu zákona o nemocenském pojištění, která zakotvuje i navýšení
mateřské. Opatření, jež si ze státního rozpočtu žádá dvě miliardy korun, by výrazně zhoršilo stav
veřejných financí, soudí Klaus.

Vláda

27. dubna 2010

Vláda schválila exkluzivní smlouvu o spolupráci v obranném výzkumu s USA
Fischerův kabinet v úterý schválil česko-americkou dohodu o spolupráci v obranném výzkumu,
kterou USA sjednávají pouze s nejbližšími spojenci. Dohodu nyní musí posvětit ještě americká strana.

Vláda posoudila dosavadní kroky k omezení administrativní zátěže
Kabinet Jana Fischera na svém úterním zasedání projednal dosavadní kroky k omezení
administrativní zátěže. Podle údajů ministerstva průmyslu a obchodu (MPO) dosud provedené změny
odpovídají roční úspoře podnikatelů ve výši 9,6 miliardy korun.

Vláda schválila dluhopisový program v hodnotě 274 miliard
Vláda v úterý podpořila návrh zákona o státním dluhopisovém programu v celkové hodnotě přes 274
miliard korun. Smyslem předlohy je refinancování státního dluhu a získání prostředků na odkupy
státních dluhopisů z trhu před jejich splatností, vysvětlil ministr financí Eduard Janota.

Vláda projednala dosavadní plnění státního rozpočtu - schodek je téměř 46 miliard korun
Vláda na svém úterním jednání projednala dosavadní plnění státního rozpočtu za první kvartál
letošního roku. Schodek je téměř 46 miliard korun, ale podle ministra financí Eduarda Janoty je
situace lepší než v loňském roce.

Vláda stáhla z jednání strategii boje proti extremismu i novelu soudního správního řádu
Vláda na svém úterním jednání stáhla z jednání strategii boje proti extremismu i novelu soudního
správního řádu. Podle vyjádření vicepremiéra a ministra obrany Martina Bartáka požádal ministr
vnitra Martin Pecina o přerušení projednávání strategie proti extremismu o týden, aby dokument
dopracoval.

Vláda přerušila projednávání tvrdších podmínek EU na vývoz ochuzeného uranu a dalších
látek
Vláda na svém úterním zasedání přerušila projednávání novely zákona o kontrole vývozu zboží
dvojího užití, která náš právní řád přizpůsobuje nařízení Evropské rady. Zákon se má dotknout
například ochuzeného uranu a různých potenciálně nebezpečných chemikálií či výrobků.

Janota hrozí dalšími úspornými opatřeními
Ministr financí Eduard Janota na úterní tiskové konferenci po zasedání vlády sdělil, že navrhne v
letošním státním rozpočtu další úsporná opatření. Vláda by totiž jinak nedodržela plánovaný deficit
veřejných financí na 5,3 procenta hrubého domácího produktu.



Poslanecká sněmovna

28. dubna 2010

Kontrolní výbor sněmovny chce od NKÚ studie o hospodaření úřadu
Kontrolní výbor sněmovny (KV) na svém středečním zasedání požádal prezidenta Nejvyššího
kontrolního úřadu (NKÚ) Františka Dohnala, aby předložil návrh řešení sídla NKÚ a zprávu o
rekonstrukci školicího střediska. Poslanci jednání přerušili do doby, než NKÚ materiály předloží.

30. dubna 2010

Vlček skončil, sněmovnu po něm povede Němcová
Miloslav Vlček (ČSSD) k 30. dubnu skončil jako poslanec, jeho pravomoci předsedy sněmovny po
něm převzala dosavadní 1. místopředsedkyně dolní komory Miroslava Němcová (ODS), která dovede
poslance do květnových voleb.

Senát

27. dubna 2010

Školy bez hranic by měly být součástí české vzdělávací soustavy, tvrdí senátoři
Senátoři Marcel Chládek (ČSSD) a Tomáš Grulich (ODS) by rádi prosadili, aby se v české vzdělávací
soustavě do budoucna počítalo i se školami, které vznikají v zahraničí pro tamní české děti. Senátoři
to v úterý řekli novinářům po veřejném slyšení k projektu Česká škola bez hranic.

Prezident

29. dubna 2010

Prezident Klaus souhlasí s rozsáhlejší reklamou ve filmech a seriálech
Prezident Václav Klaus podepsal ve čtvrtek zákon o audiovizuálních mediálních službách. Ten
umožní rozsáhlejší reklamu v televizní a filmové tvorbě.

Prezident vetoval navýšení mateřské
Prezident Václav Klaus vetoval ve čtvrtek novelu zákona o nemocenském pojištění, která zakotvuje i
navýšení mateřské. Opatření, jež si ze státního rozpočtu žádá dvě miliardy korun, by výrazně zhoršilo
stav veřejných financí, soudí Klaus.

30. dubna 2010

Prezident Václav Klaus jmenoval 68 nových profesorů
Řady profesorů českých vysokých škol se v pátek rozrostly o 68 nových tváří. Prezident republiky
Václav Klaus nové profesorky a profesory jmenoval na Karlovy univerzity za spoluúčasti ministryně
školství Miroslavy Kopicové.

Pozn.:

Pojišťovna Chartis uhradí škody způsobené mrakem popela z islandské sopky
26. dubna 2010 - Pojišťovna Chartis uhradí českým cestujícím škody, které jim vzniklý zastavením
letecké dopravy v Česku a dalších zemích Evropy kvůli výbuchu islandské sopky. Informovala o tom v



pondělí pojišťovna Chartis Europe, pobočka pro Českou republiku.

Šéf rakouské diplomacie ujistil Čechy, že se pro ně příští rok otevře rakouský pracovní trh
27. dubna 2010 - Šéf rakouské diplomacie Michael Spindelegger ujistil v úterý Čechy, že se od 1.
května příštího roku plně otevře pracovní trh Rakouska. Řekl to po jednání s ministrem zahraničí
Janem Kohoutem, ten zároveň přislíbil, že se zasadí o to, aby ČR pokročila v dálničním propojení
Brna a Vídně.

O monitoring odsouzených k trestu domácího vězení má zájem také Česká pošta
28. dubna 2010 - Do tendru ministerstva spravedlnosti na elektronický monitoring lidí, kterým
soudce uložil trest domácího vězení, se přihlásilo pět firem. Podle středečního sdělení mluvčí rezortu
Jitky Zinke je mezi nimi také Česká pošta.

Ústavní soud přiřkl po 19 letech majetkových tahanic Katolický dům v Bučovicích farníkům
28. dubna 2010 - Ústavní soud ve středu přiřkl po devatenácti letech majetkoprávních a soudních
tahanic Katolický dům v Bučovicích na Vyškovsku tamním farníkům. Agentuře Mediafax to řekla
mluvčí ÚS Jana Pelcová s tím, že ústavní soudci dali za pravdu stížnosti Společnosti katolického
domu v Bučovicích.

Kohout dohodl způsob, jak dospět k ratifikaci česko-vatikánské smlouvy
28. dubna 2010 - Česko a Vatikán vytvoří společnou komisi, která bude posuzovat text česko-
vatikánské smlouvy a případně navrhne její změny. Dohodl se na tom ve středu ve Vatikánu s
představitelem Svatého stolce český ministr zahraničí Jan Kohout.

Mladí lékaři dostanou peníze na své rezidenční vzdělávání přímo na ruku
29. dubna 2010 - Ministryně zdravotnictví Dana Jurásková mění systém vzdělávání mladých lékařů
po absolvování studia. Jednou z novinek je například to, že mladí lékaři dostanou část peněz na své
vzdělávání přímo do rukou a to, že organizaci vzdělávání budou nově garantovat lékařské fakulty

Bízková souhlasí s modernizací elektrárny Prunéřov
29. dubna 2010 - Ministryně životního prostředí Rut Bízková ve čtvrtek oznámila, že souhlasí s
komplexní obnovou elektrárny Prunéřov. Současně stanovila dalších šedesát podmínek, které musí
ČEZ splnit.

Češi cestující na Kubu musí mít uzavřené pojištění léčebných výloh
30. dubna 2010 - Ministerstvo zahraničních věcí (MZV) důrazně upozorňuje české turisty, kteří
plánují cestu na Kubu, že od 1. května musí mít uzavřené pojištění léčebných výloh na všechny dny
pobytu. Bez pojištění je kubánské úřady do země nepustí, upozornilo v pátek MZV.

Ministr obrany Barták jedná v Kábulu o výcviku afghánských policistů v Česku
30. dubna 2010 - Ministr obrany Martin Barták jedná od čtvrtka v Afghánistánu o možnostech
výcviku afghánských policistů v České republice. Se členy afghánské vlády diskutoval také o prodeji
českých letounů L-159, o které mají Afghánci zájem.

Od května se v unii zrychlí výplata sociálních dávek
30. dubna 2010 - Poskytování dávek v nemoci, nezaměstnanosti, pro rodiny s dětmi, penzí a nároků
souvisejících se zdravotní péčí se od prvního května díky právnímu předpisu Evropské unie (EU)
zjednoduší, informovala v pátek mluvčí ministerstva práce a sociálních věcí Štěpánka Filipová.

Zdroj: Mediafax.cz
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